
В Абанском районе завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника электрических сетей и его заместителя, обвиняемых в халатности

Абанским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Абанского РЭС филиала ПАО «Россети Сибирь» - «Красноярскэнерго» и его заместителя. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).

По данным следствия, в мае 2022 года начальник Абанского РЭС и его заместитель – главный инженер не организовали проведение мероприятий, направленных на поддержание безопасных и безаварийных режимов работ и исправности оборудования электрических сетей, расположенных на территории Абанского района Красноярского края.

Обвиняемые не обеспечили скашивание травы в границах земельного участка трансформаторной подстанции, проведение технического и оперативного обслуживания воздушных линий, проведение ремонтов, технического и оперативного обслуживания электросетевого оборудования, контроля по установке выключателей в трансформаторной подстанции для защиты электрических сетей, что способствовало вследствие короткого замыкания образованию открытых искр от перегоревших частиц металла. Также обвиняемые не обеспечили отключение, либо ограничение потребления электрической энергии.

В результате допущенной халатности 07 мая 2022 при порыве ветра и облома веток деревьев произошел обрыв проводов, короткое замыкание в трансформаторной подстанции, от искр, упавших на сухую траву возникло возгорание. Огонь под воздействием ветра распространился на домовладения и иные объекты, расположенные в с. Березовка Абанского района Красноярского края, где перешли в пожары.

В результате пожаров уничтожены жилые дома и хозяйственные постройки, причинен ущерб на общую сумму свыше 4 млн. рублей.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1847908>